



Na temelju točke 6. Programa potpore za unapređenje uvjeta stanovanja mladih poljoprivrednika za 2024. godinu donesenog Odlukom Vlade Republike Hrvatske, (KLASA: 022-03/24-04/173 URBROJ: 50301-05/27-24-2) od 10. travnja 2024. godine, Ministarstvo poljoprivrede objavljuje

## JAVNI POZIV

### za podnošenje Zahtjeva za dodjelu sredstava iz „Programa potpore za unapređenje uvjeta stanovanja mladih poljoprivrednika za 2024.“

#### 1. UVOD

Nastavljajući politiku Vlade Republike Hrvatske za generacijsku obnovu Ministarstvo poljoprivrede (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) podupire mlade poljoprivrednike na različite načine. Rezultat je vidljiv i po kontinuiranom rastu udjela mladih poljoprivrednika koji je u 2023. godini iznosio 14,3 % u ukupnom broju poljoprivrednika.

Uz potporu dohotku mladim poljoprivrednicima iz Europskog fonda za jamstva u poljoprivredi, povećanim intenzitetom potpore za ulaganja koja provode mladi poljoprivrednici, te posebnom intervencijom namijenjenom samo za povećanje konkurentnosti mladih poljoprivrednika iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj, uvodi se i nacionalna mjera potpore koja ima za cilj i poboljšanje uvjeta života, odnosno stanovanja mladih poljoprivrednika.

Ministarstvo je pripremio Program potpore za unapređenje uvjeta stanovanja mladih poljoprivrednika za 2024. donesen Odlukom Vlade Republike Hrvatske od 10. travnja 2024. godine (KLASA: 022-03/24-04/173; URBROJ: 50301-05/27-24-2, u daljnjem tekstu: Program).

Cilj Programa je mladim poljoprivrednicima koji žive u jedinicama lokalne samouprave (u daljnjem tekstu: JLS), koje su donijele program potpore za unapređenje stanovanja mladih obitelji, omogućiti dodatnu potporu za mlade poljoprivrednike za kupnju, izgradnju ili rekonstrukciju objekta za stanovanje. Ovom potporom želi se doprinijeti odluci mladih obitelji koje se bave poljoprivredom da ostanu živjeti u ruralnom području i proizvoditi hranu, te pružati usluge svog poljoprivrednog gospodarstva u tom području.

Izrazi koji se koriste u ovome Javnom pozivu, a imaju rodno značenje odnose se jednako na muški i ženski rod.

#### 2. PREDMET JAVNOG POZIVA

Predmet Javnog poziva je prikupljanje Zahtjeva za dodjelu sredstava iz „Programa potpore za unapređenje uvjeta stanovanja mladih poljoprivrednika za 2024.“ (u daljnjem tekstu: Zahtjev) JLS-a koje su donijele program potpore za unapređenje stanovanja mladih obitelji i temeljem istog u 2024. godini dodijelile potpore iz svog proračuna, s ciljem omogućavanja dodatne potpore za mlade poljoprivrednike za kupnju, izgradnju ili rekonstrukciju objekta za stanovanje.

#### 3. PRIHVATLJIVI PODNOSITELJI ZAHTJEVA

Prihvatljivi podnositelji Zahtjeva su JLS koje su u donijele program potpore za unapređenje stanovanja mladih obitelji i u svojim proračunima za 2024. godinu osigurale financijska sredstva za stambeno zbrinjavanje mladih obitelji na selu.

JLS može podnijeti najviše jedan Zahtjev.

#### **4. UVJETI PRIHVATLJIVOSTI KRAJNJIH PRIMATELJA**

Krajnji primatelji potpore iz ovog Programa jesu mladi poljoprivrednici koji su zadovoljili uvjete propisane u programima JLS za stambeno zbrinjavanje mladih obitelji na selu i kojima su u 2024. godini dodijeljena sredstva potpore te koji zadovoljavaju sljedeće uvjete:

- a. upisani su u Upisnik poljoprivrednika ili Upisnik obiteljskih poljoprivrednih gospodarstava najmanje godinu dana prije podnošenja Zahtjeva
- b. nositelj poljoprivrednog gospodarstva nije stariji od 40 godina u godini podnošenja Zahtjeva.

#### **5. PRIHVATLJIVI TROŠKOVI**

Prihvatljivi troškovi iz ovog Programa su troškovi kupnje, izgradnje ili rekonstrukcije objekta za stanovanje financirani temeljem programa JLS-a.

#### **6. IZNOS POTPORE**

Iznos potpore za prihvatljive krajnje primatelje iz točke 4. ovoga Programa iznosi 100 % potpore koju je krajnjem primatelju dodijelila JLS u skladu s uvjetima iz svog programa za stambeno zbrinjavanje mladih obitelji na selu za troškove kupnje, izgradnje ili rekonstrukcije objekta za stanovanje.

Ako se nakon zaprimanja svih pristiglih Zahtjeva koji zadovoljavaju uvjete prihvatljivosti, utvrdi da je ukupni iznos zahtjeva veći od iznosa osiguranog u Državnom proračunu za ovu namjenu, iznos potpore po korisniku razmjerno će se umanjiti.

#### **7. NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA I OBVEZNA DOKUMENTACIJA**

Zahtjev za dodjelu sredstava iz ovog Programa podnose JLS Ministarstvu na obrascu iz Priloga I. ovoga Javnog poziva.

Uz potpisan i ovjeren obrazac Zahtjeva JLS mora priložiti:

1. odobreni program potpore JLS za unapređenje stanovanja mladih obitelji
2. dokaz o objavljenom javnom pozivu ili natječaju za provedbu programa
3. izvornik potvrde nadležne porezne uprave da JLS nema nepodmirenih obveza prema Republici Hrvatskoj, ne stariji od 30 dana od dana podnošenja prijave i
4. preslika IBAN-a JLS-a
5. USB/CD na kojem je učitani obrazac Zahtjeva u excel formatu i ostali prilozi u PDF formatu.

Zahtjevi se podnose isključivo poštom preporučeno s povratnicom, u zatvorenoj omotnici, na adresu:

**Ministarstvo poljoprivrede**  
**Ulica grada Vukovara 78**  
**10000 Zagreb**

s naznakom

**„Program potpore za unapređenje uvjeta stanovanja mladih poljoprivrednika za 2024. godinu" - NE OTVARATI.**

Sva komunikacija između JLS i Ministarstva odvija se isključivo elektroničkom poštom putem e-mail adrese Ministarstva [stanovanje.mladi@mps.hr](mailto:stanovanje.mladi@mps.hr) te e-mail adrese JLS-a koja je navedena u Prilogu I.

## **8. ROK ZA PODNOŠENJE ZAHTJEVA ZA DODJELU SREDSTAVA**

Rok za podnošenje Zahtjeva je od dana objave ovoga Javnog poziva do 30. rujna 2024. godine.

## **9. ADMINISTRATIVNA OBRADA, DONOŠENJE ODLUKA I ISPLATA SREDSTAVA**

Ministarstvo osniva Povjerenstvo koje provodi administrativnu kontrolu zahtjeva. Povjerenstvo obrađuje zaprimljene Zahtjeve i provodi administrativnu kontrolu podnesenih Zahtjeva na temelju uvjeta propisanih Programom, ovim Javnim pozivom, drugih podataka iz internih baza i evidencija te razmjenom podataka s drugim tijelima državne uprave i agencijama.

U slučaju da se tijekom administrativne kontrole utvrdi da je dostavljeni Zahtjev i/ili dokumentacija dostavljena uz Zahtjev nepotpuna, na zahtjev Ministarstva poslan na e-mail adresu navedenu u Prilogu I. ovoga Javnog poziva, podnositelj Zahtjeva je dužan dostaviti dopunu Zahtjeva i/ili dokumentacije u roku od osam dana od dana zaprimanja zahtjeva za dopunu.

Po završenoj administrativnoj kontroli Ministarstvo donosi Odluku o dodjeli potpore jedinicama lokalne samouprave za dodjelu sredstava iz „Programa potpore za unapređenje uvjeta stanovanja mladih poljoprivrednika za 2024.“ (u daljnjem tekstu: Odluka).

Ministarstvo s JLS-ovima iz Odluke sklapa Ugovor o dodjeli potpore.

Nakon sklopljenog Ugovora o dodjeli potpore, Ministarstvo provodi isplatu financijskih sredstava na IBAN JLS-a dostavljen u Zahtjevu.

## **10. KONTROLA I POVRAT POTPORE**

JLS su u roku od 60 dana od dana isplate sredstava dužne dostaviti popunjeni obrazac financijskog izvješća iz Priloga II. ovoga Javnog poziva s preslikom dokumenta o dodjeli sredstava i priložima kojima dokazuju provedena plaćanja prema krajnjim korisnicima za troškove kupnje, izgradnje ili rekonstrukcije objekta za stanovanje.

Navedeno izvješće i dokazi o provedenim plaćanjima dostavljaju se na adresu:

**Ministarstvo poljoprivrede**

**Ulica grada Vukovara 78**

**10000 Zagreb**

s naznakom „Izvješće o provedbi Programa potpore za unapređenje uvjeta stanovanja mladih poljoprivrednika za 2024. godinu" - NE OTVARATI

U slučaju da su dostavljeno izvješće i/ili dokazi o provedenim plaćanjima nepotpuni, na zahtjev Ministarstva poslan na e-mail adresu navedenu u Prilogu I. ovoga Javnog poziva, podnositelj je dužan dostaviti dopunu izvješća i/ili dokaza o provedenim plaćanjima u roku od osam dana od dana zaprimanja zahtjeva za dopunu.

U slučaju neprihvatljivog trošenja dodijeljenih sredstava, JLS dužna je izvršiti povrat iznosa neprihvatljivog troška.

Ako JLS ne utroši sva ugovorena sredstva financiranja, dužna je izvršiti povrat svih neutrošenih sredstava financiranja.

Povrat sredstava JLS dužna je učiniti u roku od 15 dana od dana zaprimanja Odluke o povratu sredstava.

## 11. ZAVRŠNE ODREDBE

Zahtjevi koji ne udovoljavaju uvjetima propisanim Programom i ovim Javnim pozivom smatrat će se nevažećima i neće se obrađivati.

Prijava čiji podnositelj ne dostavi dopunu u roku od osam dana od dana zaprimanja zahtjeva za dopunu smatrat će se nevažećom.

## 12. PRILOZI

Prilozi I. i II. navedeni u tekstu ovoga Javnog poziva sastavni su dio ovoga Javnog poziva.

Priloge I. i II. ovoga Javnog poziva Podnositelj dostavlja potpisane i ovjerene.

KLASA: 404-01/24-01/48  
URBROJ: 525-07/314-24-10  
Zagreb, 09. svibnja 2024. godine

MINISTRICA POLJOPRIVREDE



Marija Vučković